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ΘΕΜΑ  2 
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Άρα η ταυτότητα της διαίρεσης του   P x  με το 2x 1   είναι : 

    2 2P x x 1 x x 2     

 

β)       4 3 2 2 2x x x x 2 0 x 1 x x 2 0            
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Άρα  οι ρίζες της εξίσωσης είναι οι  x 2     και   x 1  

 

ΘΕΜΑ  3 
α)     Αρκεί να αποδείξουμε ότι   P 0 1   

Όμως 

     
2015 2001 17 16P 0 0 0 3 2 0 1 0 2 0 1          

 
2001

0 2 1 1 2 1 1           

β)    Αρκεί να αποδείξουμε ότι   P 2 3   

Όμως 



     
2015 2001 17 16P 2 2 2 3 2 2 1 2 2 2 1          

 
2015 2001 17 172 1 2 1 2 2 1 2 2 1 3               

 

γ)    Το υπόλοιπο της διαίρεσης του   P x  με το 2x 2x  είναι  x x     

Η ταυτότητα της διαίρεσης είναι :        2P x x 2x x x      

 Για  x 0  : 

     2P 0 0 2 0 0 0 1         

 Για  x 2  : 

     
1

2P 2 2 2 2 2 2 3 2 1


             

Άρα   x x 1     

 

ΘΕΜΑ  4 
α)    Αφού τα δύο πολυώνυμα είναι ίσα , θα είναι :     P 0 Q 0   

   
7 7

14 13 2 2

14 13 10 0 0 0 1 0 0 1               

   
7 7

1 1 1 1 2               

 

β)    Το άθροισμα των συντελεστών  2 4 12 14       είναι : 

     
1414 13

14 13 1 14P 1 P 1 1 ; 1 1

2 2

 



              
    

14 12
14 12 2

2 2 2 2

2

        
      

Όμως τα    P x , Q x  είναι ίσα , άρα : 

         
7 7 72 2P 1 Q 1 1 1 1 1 1 1 1           

           
7 7

2 2 7P 1 Q 1 1 1 1 1 1 1 1              

Άρα :   
   

 2 4 14
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2 2

2 2
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   
          

 
 


